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1. fayanaluvasgmaunuuyseiii
1.1 e (Gender)
- 419 (Male) Anludoray 52.9%
- eJ4 (Female) Antdudoway 47.1%
1.2 @aunn (Status)
- dnfnw (Student) Antdusevay 17.6%
- 819138 (Professor) Anlusovay 35.3%

Y [y

- 110338 (Researchers) Anvlusasay 5.9%
- YAaINg 9ue) (Other staff) Anilufosas 41.2%
1.3 fUAUINI93¥IN15 (Academic position)

- ferans1913¢ (Assistant Professor) Aauewas 100%
1.4 99918 (Age range)

- 24-30 U (years) Anlusovas 11.8%

- 36-40 U (years) AnvluSosay 11.8%

- 41-45 U (years) AnluSevas 23.5%

- 46-50 U (years) Anlusesay 23.5%

- 11nn91 50 U (over 50 years) Anvduspeay 29.4%



1.5 szAun1sAnE (Education level)
- USeuay1m3 (Bachelor's degree) Antduiosay 17.6%
- Syl (Master's degree) Amlusesas 41.2%

- USayeywon (Ph.D.) Anluioeas 41.2%

o

1
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1.6 FuUMsAne (law1zU3gyay1n3) / Bachelor's degree only
-9 2 (Year 2) Anlusosay 28.6%
- U 4 (Year 4) Annusevay 28.6%

- 11nA91Y 4 (more than year 4) AnluSavay 42.9%

2. aaudl 1 n1suszfiuaunanalananssuivinul@ignsau Part 1 Please indicate your

satisfaction with the activities you have participated in:

s19115U52LEU

ANAZHULLRAY

(LAY 5 AZLUL)

1. AINH3 AUENNNTAYDINYINT/ 8197158 / Knowledge and abilities of 4.88

speakers/lecturers

2. AU duuunmAvesingns/ 913158 / Intemationalization of speakers/lecturers 4.88

3. authaule anuiuade wavanuduuuimivesianssuiian / The attractiveness, 4.71

modernity and internationalization of the activities organized

4. AanssudnasuanssauraNduLIITRILATINY / Activities to enhance your global 4.47

competence

5. AanssudsasunmanwalanuduuiuvfveanynInends / Activities to promote the 4.65

internationalized image of the university

6. mmif‘wN‘ismﬂ131‘71'151’%’Uﬁ]’mﬂ’]ilﬁé’fﬁ"mﬁamim / Academic knowledge gained from 4.71

participating in activities

7. inwedy (Wonwiiea1nAININIIYINTG) fisuarnnsiinsmAanssu / Skills (other than 4.24

academic knowledge) acquired by participating in activities

8. AN TANTRAnILTinISIRRaNTIY / Appropriateness of the event venue a.71

9. AMUMINZANYELIANTINNSIAANTIU / Appropriateness of the timing of the activity 4.65

10. A wiswelasofanssuluningiy / Overall satisfaction with the activities 4.82
ATLULAAENTNT Y 4.67




3. UBLEAUaIUE / Suggestions:

ya s a 1 a [ =) ¥ &’ ¥ U
- sgnlrdndlunisiauilanamsanudaviunsnisdlednegliuindu Timvungausu

gradeUasulunudagiu

4. paudl 2 Usziliun1snaunaussausauduuiuivnf Part 2 Please evaluate the

development of your global competency

s19n15U52LEU

NanN15USELAU

1. Tuflagiuhudszfunueridaussauzanuduuiungi
agluszdula / What is your current global competence

level?

- szeulnunany andu 73.3%

- szeuann Andu 13.3%

[y

vinfan Aedu 6.7%

q

- syautios Andu 6.7%

all
ee

2. Mwfiuasadeaslainniw / How many

languages can you / your parents communicate in?

- AIUDY 1 AW 2 AN 3 N 4 AN
LATUINNIT 4 AN
- U0/471507909917U 1 2191 2 AN 3 A1

LAY 11NN 4 AN

3. YuRAMNTNENTYeUTEINARNIaglaNe (Hannauiiies 1
ARMDULYINTIL) / How often do you follow the news of

other countries? (Choose only one answer.)

- Aemnusaaaan (Al the time) Antdu
28.6%
- Aemnuuiunane Aalu 35.7%

- Aamnuann (Often) Aatdu 35.7%

4. mvihudosu fauiusiuyanafiiinsuanioonyng
Fausssuwanaluning viullienuidnegials (Fenmey
Wies 1 Ameuwinii) / If you have to interact with a
person whose cultural expression differs from yours, how

do you feel? (Choose only one answer.)

- laifimnudnla 9 / Not uncomfortable
Aot 57.1%

- finuddndedaiiisnanties / Slightly
uncomfortable Antdu 28.6%

- fimu3dndndnunnilan / Most
Uncomfortable 7.1%

- fianusdndndaneauais /

Somewhat uncomfortable Anwdu 7.1%

5. YUAINNTNEUANBIRBUARATILANIEDN NN TRIUTTTY

uanesluannyinuleegnanuizay (@enaauLied 1 Anau

- leegnamungauunn / Very appropriately

Andu 50%




s19n15U58LEU

Nan15USSLAY

L‘vhﬁ?u) / How well do you handle cultural differences?

(Choose only one answer.)

- legramnzanuiunans / Moderately
appropriately Anudu 21.4%

- I¢oghamanzananniian / Most
Appropriately 21.4%

- ldegnamnngantios / Somewhat

Appropriately 7.1%

6. nEUITWAINTIL Mudinudsvasraglaindnanin
A duuufunndeeiiesla / How much did you wish
to increase your global competence before joining this

activity?

- szaunnign Ay 35.7%
- s¥AuNIN ARy 35.7%
- szeuUnunany asvdu 21.4%

[y

- syeuties Andu 7.1%

7. Aourdhwfanssud Basluagduiviulfiduusesnly
mMsaAnea mauluuuefvesnuediisnislatng
(@nsadenneulauinnin 1 9e) / Before joining this
activity, what methods have you used to develop your
global competence? (You can choose more than one

answer.)

- 983 YouTube / Influencer Andu 64.7%
- guiauazilanassnsussima / Watching
foreign movies and listening to foreign
music AU 64.7%

- AnwIAEA IR TS onTNEe / Self-
study through textbooks or books. Anduy
58.8 %

~ BumsisadiealusinsUsemna / Travelling
abroad Ay 58.8%

- Beuiumeiasyussulatvse MOOC vas
URMINGISYEIVAIUATUNS / Online courses or
MOOCs of Prince of Songkla University
Aol 23.5%

- Beuiumeiasvuesulaivise MOOC A0
waBuUNEUe NI N SUawAILATUNS /
Online courses or MOOCs by sources
outside Prince of Songkla University Anidu
47.1%




s19n15U58LEU

Nan15USSLAY

- UAINTIUNITINUTIIN / Joining cultural
events Andu 29.4%

~ inedvfiamsdeuseuly
UANMINYIRLEVaIUASUNS / Courses at Prince
of Songkla University sy 17.6%

~Huq / Other Aoy 17.6%

1) Wueasdiivsnuinendnusindne

a a

AR ARuNNaLluNsansanaUsTme

8. naansuAANTIN MuAraNssaugAanuduuufves
MulasunsimuBuaniusnteetiiasla / After joining
the activity, how do you think your global competence

has improved?

[y

- sgeuann Aty 53.3%

ee

[y

A
- szaunniign Ay 26.7%

~ sgeuUnunany asndu 20%

T
aa

9. NALTITINAINTIY MUARALINARTARDNITLRNANEATN
ANnudualinniauesnniesiiesla / After joining
the activity, how much has your attitude changed

towards increasing your global competence?

T
U =

- sguannfan Aetdu 60%

q

- seaunn Aoy 33.3%

- sgeuUnunans Anvdu 6.7%

10. ndadhgruRangsy viuAniAanssuiviuldidsiudnaste
nmsiaaNssauzanuduuumRvewiunnteeiiede /
After joining the activity, to what extent do you think the
activity has influenced the development of your global

competence?

[y a

- szevanndian Andu 46.7%
- szeiuann Anlu 40%

- szeuUnunany andu 13.3%

11. wdugsmAanTsy Mudlanudsyaspaziaundnenin
anudununufegsedadaenisdnuianssudug ida
Tnguynineasannieeiiesla / After joining the activity,
how much you wish to continually develop your global
competence by participating in other activities organized

by the university?

a

_ syuannfan Aty 53.3%

9

- sEAUNIN AR 33.3%

- sgeuUnunany Aoy 13.3%




s19n15U58LEU

Nan15USSLAY

12. MaU15MAINTTU UsAUUIEEIAE AU AN
anudumnunfedisreadiosenuedagldtomady
wonwileannsdisianssuiisalneuminedounnies
Wesla / After joining the activity, how much you wish to
continually develop your global competence by yourself
through another channel, in addition to participating in

activities organized by the university?

U a

vinfan Aedu 60%

q

- 3%

[y

_ szeuann Aty 26.7%

[y

- sgeulnunany Aoy 6.7%

- syeuties Aty 6.7%

13. yaadnsIuRanssNinuAn I SWAILNaNsSaug AT
winyATndusennaulunmineds / After participating in
the activity, to what extent do you think the
development of global competence is necessary for

everyone at the university?

I a

Sunnnian Aoy 66.7%

9

- szeuann Andu 26.7%

-9

ee

- sgeuUunany Aanvdu 6.7%

14. inuuszasnliunnivendeaitunisauaiudnenImaiiu
Wuwuwdlivihluguuuule @unsadenseulduinnii 1
49) / How would you like the university to enhance your
global competence? (You can choose more than one

answer.)

- WeAnensanaieuenuvinug / By
inviting outside experts to share their
knowledge Andu 80%

- daasulvluisou vy vievihAanssy Au
WAINede/misulua1sUsEmna / By
fostering study, research, or activities with
universities/agencies abroad Anlu 53.3%
- aoulngldniwisinalszine / By teaching
using a foreign language Andu 40%

- FpRanTTUTMAVLIN N EER1eUTEIW ALY
suiuueeulatl / By organizing activities with
foreign universities online Anlu 46.7%

- FpRanTsumeIausTILUIUEAn gy
1111IN818Y / By organizing international

cultural activities within the university Andu

40%




s19n15U58LEU

Nan15USSLAY

- finnsianslunisdnideusein online v
platform §119¢) / By enabling online course
attendance on various platforms Andu
33.3%

- YSuugsanmuandenvesuvnineaslviday
Juuunend / By improving the university
environment to be internationalized AnLlu
46.7%

_ goulngenansdymmnamivanuu online waz
on-site / By having foreign lecturers teach
online and on-site Andu 53.3%

- HOALNINAINTIUNTBANIUIATUUIUNIYIAAGY
Tuseivitamadowseou / By including
activities or international knowledge in
courses Andu 53.3%

: L‘ﬁ'mﬁﬂmuﬁﬂﬁﬂmLLazqﬂmmmWiNmaLﬁa
assussemaaduuun® / By
increasing the number of international
students and staff to create an
internationalized atmosphere At 46.7%
- duvilsdeviodsfinmididnnsetndluneays /
By adding books or electronic publication to
the library Aadu 40%

- 3uq / Other Ay 13.3%

1) daTUNIFINNANITUAUNUIBIUANYUTZINA

MIvanUUNNSANWIBENIR LD




